
  فوزي الغربي
المدرسة الإعدادیة  IR في الأربعة العملیات 

 النموذجیة ضفاف البحیرة
 

 الجزء الأول
 التالیة أحسب العبارات  ) أ

  
للعبارة    حسابا استنتج ثم                     أحسب 

  

  
Eحسب أ D  

  استنتج حسابا لـ 
  
2 بحیث xأوجد العدد الحقیقي ) ج 2 2 5x    
أنشر واختصر العبارات التالیة) د

  21
1 1 1 10 2 25( 28 ) 2( 8 )       M=

37 7 32 7 2
15

xK x L 
       

3)أكتب العبارة ) ع 7)( 2) 3 7 6 7T x x x    ي صیغة جذاء عوامل ثم أوجد الأعداد الحقیقیة  فx 
  متقابلان  4x+8 و Tالتي تحقق 

  
  الجزء الثاني
  نعتبر العددین

  z=2+6 y =2 12 – 3  و 192 - 27 – 12 75+ 4 -5 3 + 5 27  
   z ھو مقلوب yبین أن ) 1

3أحسب ) 2 2
z y
  

3tإختصر العبارة ) 3 4- + 3- 2 - - 3     

6tyأحسب ) 4 z   
  

  الجزء الثالث
23  نعتیر العبارة  4 1 6 8 2 1 20 15( )( ) ( )( )E x x x x x x         

  Eأنشر واختصر العبارة ) 1
2 إذا علمت ان Eأحسب ) 2 3x    
3 بین أن  )3 4 7 4( )( )E x x      
3 و  E إذا علمت أن xأوجد ) 4 4x  2و 8 متناسبان طردا مع  
23لتكن العبارة ) 5 17 28G x x    
23بین أن ) أ 21 4 28G x x x     

3بین أن  (  في صیغة جذاء Gأكتب ) ب 4 7( )( )G x x    إلى النشرالالتجاءدون (  
  G ھو مقابل E بحیث یكون xأوجد ) ج
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
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  الجزء الرابع

أحسب العبارات  )1
2

20 45 6 2 3 2 2 33         c=     
4 3 2 5 2 3 4 2

2

a b d 
     

23ن أن بی )2 2 2 (3 2 2)
2 2 3


 


 

3أحسب  )3 5 3 5
3 5 3 5

n  
 

 
     3 72 3 5 3 3 5 2 3

2 2
p         

  
2 3 5 10 5 1 5 20 45 6 2 3 1         2 - 3 2    

5 7 63 7 45 4 15 3 2
x y z w   
      


  

  إختصر العبارة , عددا حقیقیا سالبا  b عددا حقیقیا موجبا و aلیكن  )4
2 2 2 2 2 22 3 9 2 25 3 2 4X a a b b a b b a      

  
  الخامس الحزء 

  في صیغة جذاءأكتب العبارات التالیة 
1(4 1)(2 3)
4

A x x x          (2 2)( 1) 2 1B x x x      

(5 5)(2 4) 5 1C x x x      
  

  السادسالجزء 
   في كل حالة xأوجد العدد الحقیقي 
 2

2 2

2 2 3                    2 1 3                     2 9 0

2 16 3                              
3 2

x x x x

x x

        

        
   

  

  
  السابعالجزء 

)نعتبر العبارة  3 2)(2 1) 2 72A x x x      
)بین أن  )1 3 2)(2 1)A x x     
3إذا علمت أن Aأحسب  )2 2 2x    
0A في كل حالة             xأوجد  )3                        ,                        A 2-1 وx    متقابلان  

                                         2 1 2 5x                  2(3 1) 4 0x     

3أحسب ) 4 2 3F xy y  5 إذا كان
3

y    2   و 3 4x   

   في كل حالة xأوجد العدد الحقیقي ) 5
2 21 1 5              ( 5) 1 2x x x        
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  الثامنزء الج

2)لتكن العبارة  1)( 3) 3 6E x x x      
2)بین أن  )1 1)E x x   
3إذا علمت أن Eأحسب  )2 3x   
2 إذا علمت أن Eأحسب  )3 1 2x   
0E في كل حالة  xأوجد       ,     2 4E x      ,     3 6x 2 ھو مقلوب  

  
  

  الجزء التاسع
  أنشر واختصر العبارتین )1

   i a b a b   و ( )( )j a b ab a b    

أكتب في صیغة جذاء العبارتین  )2 a a b b و  a a b b  

أحسب  )3   a a b b a a b b  بطریقتین مختلفتین  

aإختصر العبارة  )4 a b b a a b bM
a b a b
 

 
 

  


